

简明新闻

●国家税务总局:打击虚开骗税违法犯罪专项行动开展两个月以来,各地已成功查办了一批重大涉税违法案件,专项行动取得初步成效

●网络游戏道德委员会日前在京成立,这是向人民群众提供健康有益的文化娱乐产品而采取的一项重要举措

●我省地质矿产勘查开发局在洛宁县中河河床金属矿发现一大型银矿,初步估算银金属含量或达1510吨

●美国国防部6日宣布,总统特朗普已提名海军中将詹姆斯·马洛伊出任美国中央司令部海军司令、美海军第五舰队司令

●石油输出国组织(欧佩克)部长级会议6日在维也纳召开,会议讨论原油产量计划,但当天会议结束后并未如期向外界公布会议决定

●第73届联合国大会6日通过一份由爱尔兰提交的支持巴勒斯坦和以色列问题“两国方案”的决议草案 (均据新华社)

影响恶劣,与中央企业形象严重不符!

国务院安委会同国务院国资委约谈中国化工集团有限公司

新华社北京12月7日电(记者叶昊鸣)记者7日从应急管理部了解到,根据国务院安委会安全生产约谈实施办法(试行),国务院安委会同国务院国资委当日约谈了中国化工集团有限公司主要负责人。

据应急管理部有关负责人介绍,根据约谈,中国化工集团河北盛华化工有限公司“11·28”重大爆燃事故(造成23人死亡)是近年来中央企业在化工生产领域发生最严重的事故,也是自2012年河北克化化工有限公司“2·28”

重大爆燃事故(造成29人死亡)后,全国死亡人数最多的化工事故,影响恶劣,与中央企业形象严重不符。

这位负责人表示,根据约谈要求,中国化工集团有限公司及其他有关中央企业要深刻吸取“11·28”重大爆燃事故教训,正视当前中央企业危险化学品安全生产工作中存在的突出问题,举一反三,强化责任落实,全面排查安全风险,有效落实管控措施,切实加强危险化学品安全生产工作,坚决避免类似事故发生。

转让新三板非原始股暂免个税

据新华社北京12月7日电(记者郝源源)记者7日从财政部了解到,财政部、税务总局、证监会近日发布通知,为促进全国中小企业股份转让系统长期稳定发展,自2018年11月1日起,对个人

转让新三板挂牌公司非原始股取得的所得,暂免征收个人所得税。

通知明确,非原始股是指个人在新三板挂牌公司挂牌后取得的股票,以及由上述股票孳生的送、转股。

同时,对个人转让新三板挂牌公司原始股取得的所得,按照“财产转让所得”,适用20%的比例税率征收个人所得税。明确原始股是指个人在新三板挂牌公司

挂牌前取得的股票,以及在该公司挂牌前和挂牌后由上述股票孳生的送、转股。

根据通知内容,2019年9月1日之前,个人转让新三板挂牌公司原始股的个人所得税,征收管理办法按照现行股权转让所得有关规定执行,以股票受让方为扣缴义务人,由被投资企业所在地税务机关负责征收管理。

自2019年9月1日起,个人转让新三板挂牌公司原始股的个人所得税,以股票托管的证券机构为扣缴义务人,由股票托管的证券机构所在地主管税务机关负责征收管理。具体征收管理办法参照有关规定执行。



“托驴所”富农家

12月6日,村民吐尔荪罕·库万(左一)签字领取托养分红资金。12月6日,新疆克孜勒苏柯尔克孜自治州阿克陶县在皮拉勒乡举行托养毛驴分红活动,阿克陶县12个村的1042名贫困群众共领取了近99万元的分红资金。

据介绍,2018年6月,政府利用扶贫资金购置毛驴后免费发放到贫困户手中,当地驴产业龙头企业——阿克陶老驴头农业科技开发有限公司无偿托养这些扶贫驴,年底再按照一定比例分红给贫困户。 新华社记者 赵戈 摄

我市2019年计划完成营造林37.18万亩

(上接第一版)对遭受森林火灾、林木病虫害等自然灾害危害的林分,采用卫生伐等方式进行抚育;对新营造林分采用割灌、修枝、定株、松土除草等措施进行抚育,提高林分质量和林地生产力,维护森林生物多样性。

国家储备林建设工程。按照平顶山市国家储备林建设总体规划,在生态廊道、北山森林公园、植物园、湿地公园等立地条件相对较好的地块建设国家储备林基地。2019年完成新造国家储备林10万亩,抚育10万亩,山区封山育林1.5万亩。

花卉苗木建设工程。建设任务0.2万亩,重点安排在舞钢市、宝丰县、郟县、鲁山县和叶县。大力发展林木种苗和花卉苗木产

业,逐步培育一批有地方特色、有区域优势、有技术支撑的花卉产业基地。

森林城市建设工程。积极推进国家森林城市、省级森林城市、森林特色小镇建设,大力提高建成区绿化覆盖率,提升森林景观。在城市行政管辖范围内形成以森林和树木为主体,林山相依、林水相依、林田相依、林路相依、林城相依、林村相依、城乡一体、健康稳定的森林生态系统,让城市再现绿水青山,为城市营造绿色安全的生产空间、健康宜居的生活空间、优美完备的生态空间。2019年郑县要建成省级森林城市,全市建成1个森林特色小镇、5个森林康养基地、47个森林乡村。

绿色的奇迹

——改革开放40年变迁系列述评生态篇

这40年,中国绿色版图不断扩大——从12%到21.66%,森林覆盖率几乎翻了一番。

这40年,绿色发展理念植根人心——从“植树造林绿化祖国”到“绿水青山就是金山银山”,建设美丽中国成为共识。

时光如梭。40年间,多少波澜壮阔的治山治水、治沙治污的动人故事,多少可歌可泣的追寻绿色、梦圆绿色的英雄人物,感天动地,催人奋进。

一曲中华民族永续发展的时代之歌,正在澎湃奏响!

绿水青山就是金山银山——从促进生态与经济协调发展到生态文明建设纳入中国特色社会主义事业总体布局,绿色发展理念不断深化创新

山西省右玉县,地处晋蒙交界、毛乌素沙地边缘,曾经常年风沙肆虐、贫瘠多灾。老城西北,一条叫“黄沙洼”的流动沙丘,一度淹没了十多米高的城墙。

“要想风沙住,就得多种树!”右玉人在风沙中呐喊。

1978年,与改革开放同步的三北防护林体系工程开始建设,右玉的植树造林迎来大跨越——由过去的不到40万亩,几年工夫就猛增到120余万亩,成为全省人工造林最多的县。

改革开放激活了人们治沙的创造力。通过个人承包等新机制,右玉的小流域治理有了新活力。1983年,3900户农民承包了1987条小流域,通过种植经济林实现了生态和经济“双丰收”。

把右玉的缩影放到整个东北、华北和西北,可以看到,40年来三北工程累计完成造林保存面积3014.3万公顷——折算成5公里宽的防护林带,能绕地球赤道一圈半!

1978年宪法首次对环境保护作出规定:“国家保护和改善自然环境和自然资源,防治污染和其他公害”,奠定了环保事业的发展基础。

1979年,第五届全国人大常委会第六次会议决定将每年3月12日设为植树节。从此至今,中国持续开展了一场世界最大规模的国土绿化行动。

40年间,中国经济列车高速飞奔,城镇不断扩张,在取得巨大进步的同时,粗放的发展方式带来沉重的环境代价——生态环境逐步恶化,自然资源趋于枯竭。

人与自然,该怎样相处?2012年,党的十八大首次把生态文明建设摆到中国特色社会主义事业“五位一体”总体布局的战略位置,系统破解经济发展与生态保护协调难题。

2013年9月,在哈萨克斯坦纳扎尔巴耶夫大学回答学生提问时,习近平总书记首次对“绿水青山就是金山银山”理论作出全面阐述——



这张拼图照片是实施天然林保护工程前后的四川攀枝花市三堆子人工造林区(上图摄于1998年,下图摄于2008年)。这里是全国天然林保护工程发源地。 新华社发

“我们既要绿水青山,也要金山银山。宁要绿水青山,不要金山银山,而且绿水青山就是金山银山。”

党的十九大提出人与自然和谐共生的现代化,标志着社会主义生态文明建设与社会主义现代化建设的一体化新进程。

“环保法终于长出了牙齿”——用最严格制度最严密法治保护生态环境,生态环境保护和建设的制度不断创新

阳阳坑,一条流经浙江丽水市城区的小河。过去这里污水直排入河,臭气熏天,两岸居民20多年没开过窗户,有的人家甚至把临河的窗户用砖头堵死。

彻底的改变来自2017年。当年元旦,习近平总书记在新年贺词中发出“每条河流要有‘河长’了”的号令。

以流域视角,统筹山水林田湖草生态系统治理,河长制正在为中国的水污染治理注入新的活力。

40年间,从改革开放之初把保护环境确立为基本国策,进入21世纪又把节约资源确立为基本国策,再到党的十八大以来把生态文明建设作为统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局的重要内容,中国构建起产权清晰、多元参与、激励约束并重、系统完整的生态文明制度体系。

忆起往事,原国家环保局第一任局长曲格平感慨地说,1979年《中华人民共和国环境保护法(试行)》出台,这与西方发达国家相比并不晚,但经常“执法不严”。

这种局面在2014年修订环保法时有了改变——这部被称为“史上最严”的环保法拥有了更多更硬的执法手段,被人们赞到“环保法终于长出了牙齿”。

党的十八大以来,土壤污染防治法、环境保护税法等相继出台,环境保护法、环境影响评价法、大气污染防治法等作出相应修改,长期以来“守法成本高、违法成本低”的局面得到改变。

生态文明建设目标评价考核办法、生态环境损害赔偿制度改革试点、党政领导干部生态环境损害责任追究办法等相继出台,制度成为“不可触碰的高压线”。

从“砍树”到护绿,从“能源革命”到绿色发展——为世界生态文明建设贡献中国智慧和方案

1998年夏,长江发生全流域大洪水。究其原因,既有气候异常导致的“天灾”,也有因上游生态恶化加剧水土流失的“人祸”。

那年秋天,天然林保护工程开始实施,在长江上游、黄河上中游地区全面停止天然林商品性采伐,在东北、内蒙古等重点国有林区大幅度调减木材产量。

1999年起,四川、陕西、甘肃三省率先启动退耕还林工程试点。3年后,这项工程全面启动,涉及全国25个省份和新疆生产建设兵团,工程区的农民祖祖辈辈垦荒种粮的耕作习惯实现了历史性转变。

退下来田,还以林草,带来的不仅是绿水青山,更是金山银山。

从2000年“半黄半绿”到2010年“一片碧绿”,再到2015年“整片深绿”,这是从卫星遥感植被覆盖度图像中看到的陕北延安新貌。随着绿色的增加,苹果、花椒、红枣等经济林,也富了退耕群众的“口袋”。

党的十八大以来,中国生态环境保护从认识到实践发生了历史性、全局性变化,环境治理由此驶入快车道,生态环境保护的面貌焕然一新,是生态文明建设力度最大、成效最好的时期。

一场更绿色环保的变革,正在改变着中国经济的产业和能源结构。

山西大同市云州区杜庄乡土井村。在村西头的山坡上,17万块太阳能光伏板拼成的熊猫宝宝俏皮可爱,吸引了网民关注和称赞。人们为熊猫造型叫好,也为中国发展清洁能源的气魄叫好——大同是优质煤产地,却来了一场以煤为对象的“能源革命”。

从2013年开始,中国相继实施大气、水、土壤污染防治三大行动计划,打响污染防治攻坚战——淘汰落后产能、加强散煤治理、提高燃油品质、减少化肥农药、发展清洁能源……

如今,中国是全世界污水处理、垃圾处理能力最大的国家,清洁能源占比迅速提高,产业规模世界第一,消耗臭氧层物质的淘汰量占发展中国家总量的50%以上。

“中国给全球生态文明建设带来了希望之光。”西方最早提出“绿色GDP”的学者之一、美国国家人文科学院院士小约翰·柯布说。

一曲生态文明建设的大合唱,正在神州大地激荡回响! (据新华社北京12月7日电)

章莹颖案审判地点变更

章莹颖家属代理律师对这项决定表示失望

据新华社芝加哥12月6日电(记者汪平 徐静)为章莹颖家属提供法律援助的华人律师王志东6日对新华社记者说,美国伊利诺伊州中部地区法院首席法官詹姆斯·沙迪德日前决定,核准嫌疑人克里斯滕森辩护律师团队提出的关于变更审判地点的动议,将该案审判地点从伊利诺伊州厄巴纳地区转到该州的皮奥里亚地区。

沙迪德表示,法庭做出变更决定并非依据辩护团队在动议中提出的理由,而是基于多种因素的考虑。

沙迪德指出,将该案审判地点转移至皮奥里亚地区有助于他本人见缝插针地完

成他主理的其他民事与刑事案件的审判。如果案件在厄巴纳地区审判,他将不得不重新安排其他案件的审理日期。

此前,克里斯滕森的辩护律师团队在申请变更审判地点的动议中提出,对案件的大量审前报道将会使陪审团形成潜在的偏见,进而妨碍被告获得公平公正审判的宪法权利。因此,法院应将审判地点改到受报道影响较小的皮奥里亚地区。

章莹颖家属的代理律师对这项决定表示失望。律师认为,虽然案件由厄巴纳地区转移到皮奥里亚地区在法律上是可行的,但这样会对章莹颖的家属造成情感

上的伤害。因为在原审地即案发地,华人社区对章莹颖家属的支持十分重要,而这恰恰是法庭最应当关注的问题。

王志东认为,虽然更改审判地点会对章莹颖家属产生不利影响,但是这并不会左右法院对案件的审理,因为案件的最终审判结果是依据证据做出的。

章莹颖2017年4月前往伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校学习,同年6月9日在搭乘一辆黑色轿车后失踪。美国联邦调查局同年6月30日逮捕了嫌疑人克里斯滕森,指控他涉嫌绑架和杀害章莹颖。克里斯滕森一直拒绝认罪。

“亲”手迎“大雪”



12月7日,在河北省邯郸市永年区杜刘固村,农民在大棚内采摘草莓。

当日是二十四节气中的“大雪”,农民进行田间管护作业,确保冬季农业生产顺利进行。



12月7日,在石家庄市新华区杜北街道的工作室内,党志红在制作叶雕画。叶雕画主要分为单片叶雕画和多片组合叶雕画两种,是集雕、绘、剪、影、压、嵌等多种技艺为一体的艺术创作形式,具有巧借天然、突出趣味的特点。



12月7日,杨继英老人在家里展示制作的棉垫。今年80岁的杨继英是安徽省合肥市芙蓉社区的一名空巢老人,冬天来了,曾经当过裁缝的杨继英开始在家里制作棉垫送给社区有需要的居民。

5G智能手机即将面世

据新华社北京12月7日电(记者高亢)中国移动董事长尚冰7日表示,中国移动将加快5G发展步伐,与产业链合作伙伴共同合作加快推进5G芯片、终端产品的商用和创新,计划于2019年开始5G商用,并于明年上半年推出5G智能手机和首批中国移动自主品牌5G终端产品。

尚冰是在2018年中国移动全球合作伙伴大会上做出上述表述的。据尚冰介绍,目前,中国移动已成为全球网络规模最大的运营商,品牌价值和市值位居前列的电信运营企业,全光传输网络达到1483万皮长公里,基站数达到345万个,其中4G基站超过200万个,有线宽带覆盖4.4亿户家庭;移动用户达9.2亿户,有线宽带用户1.5亿户,物联网连接数突破5亿。